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Voi face ceva nou 
„Nu vă mai gândiți la ce a fost mai înainte și nu vă mai uitați la cele vechi! Iată, voi face ceva nou și-i 

gata să se întâmple. Să nu-l cunoașteți voi oare? Voi face un drum prin pustie și râuri în locuri secetoase. 

(Isaia 43:18,19) 

P.R.R. are o istorie lungă de 27 de ani cu Dumnezeu – succese, bucurii și minuni pe care El le-a făcut și 

multe momente de incertitudine sau dezamăgire. Am ajuns aici numai prin harul și bunătatea Lui, conform 

promisiunii Lui de a fi cu noi, de a avea grijă de noi, de a fi Tată pentru orfani și de a fi puterea și inspirația 

noastră.  P.R.R. traversează o altă perioadă de tranziție, multe lucruri se schimbă, dar Cuvântul Lui nu se 

schimbă niciodată, iar promisiunile Lui vor fi ca o ancoră pentru sufletele noastre. Schimbarea se întâmplă 

chiar acum. Vom împărtăși cu voi pas cu pas. 

 

CASA DE TIP FAMILIAL PENTRU BĂIEȚI “CASA BENJAMIN” S-A ÎNCHIS.  

DESCHIDEM CENTRUL DE ZI “CASA SPERANȚA”  
Licența pentru Casa de Tip Familial pentru băieți a expirat pe 23.05.2024, iar băieții au ajuns la finalul 

programului în PRR și au absolvit studiile profesionale.  Băieții încă locuiesc în Casa Benjamin până la 

jumătatea lunii iulie și vom continua să-i ajutăm să-și 

găsească chirii și locuri de muncă bune și îi vom 

monitoriza timp de cel puțin șase luni după 

reintegrarea lor în societate.  

Văzând nevoia tot mai mare de a-i ajuta pe copiii din 

comunitate de a rămâne în familiile naturale și să își de 

a-și continua studiile, bordul Fundației a decis să nu 

mai continue activitatea rezidențială, ci să lanseze un 

nou program after school în aceeași clădire pe care o 

avem în orașul Murfatlar. 

Suntem recunoscători pentru anii în care ne-ați 

susținut viziunea de a-i ajuta pe băieții rezidenți să-și 

termine studiile, să devină bărbați independenți. Acum, acest capitol este aproape de  sfârșit și vrem să 

continuăm să investim banii pe care ni-i trimite Dumnezeu prin oameni credincioși pentru a-i ajuta pe copii 

și adolescenți, oferind un program excelent de școală după școală. 
 

 

CENTRUL DE ZI „CASA ELLEN” DIN CONSTANȚA 
Am avut onoarea să fim vizitați de către doamna 

ambasador al Olandei în România! Este o binecuvântare 

să avem studente olandeze voluntare care ajută programul 

centrului cu tot felul de jocuri interactive, activități 

sportive, limba engleză, folosirea eficientă a telefoanelor 

mobile și a aplicațiilor disponibile, navigharea pe internet 

etc. Patru dintre copiii centrului practică sporturi de 

performanță participând la antrenamente și competiții 

sportive regulate și obținând premii de top.  

https://www.bible.com/ro/bible/compare/ISA.43.18-19
https://www.bible.com/ro/bible/compare/ISA.43.18-19
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FAMILII NEVOIAȘE 
Nevoile sunt încă acolo, chiar mai mari. Noi ne-am continuat 

slujirea furnizând strictul necesar familiilor din satele Ciocârlia, 

Poarta Albă, Babadag, Siliștea, Bărăganu, Tortoman. De asemenea, 

le-am împărtășit Evanghelia și le-am dat Biblii și Noul Testament.  

 

 

UCRAINA 
Lunar, am făcut călătorii misionare în 

Ucraina cu tot felul de ajutoare pentru 

familiile afectate. Pentru a fi mai eficienți, 

am ținut legătura cu liderii bisericilor locale 

de acolo tot timpul. Ne dorim ca toate 

acțiunile noastre să fie bine direcționate și 

să fie de un real folos acolo unde nevoia 

este mai mare. 

 

CENTRUL DE ZI „CASA SPERANȚA” DIN CIOCÂRLIA 
Cu ajutorul lui Dumnezeu am reușit să îngrădim proprietatea, să plantăm 100 de pomi fructiferi primiți ca 

donație și să conectăm proprietatea la electricitate și apă curentă. S-a depus toată documentația pentru 

proiectul de construcție, așa că acum așteptăm autorizația de construire a centrului de zi. 

 

NEVOI SPECIALE DE RUGĂCIUNE  
 Protecție și favor pentru următoarele perioade în care ne desfășurăm taberele de vară: 15-19 iulie la 

Fiționești, județul Vrancea; 8-13 iulie și 15-20 iulie două tabere în Ismail, Ucraina, desfășurate în 

cooperare cu biserica locală „Schinia” pentru copiii refugiați și copiii locali. 

 Recunoștință pentru succesul taberei de la Șimon – Bran; Județul Brașov (01-06 iulie) 

 Har pentru sufletele copiilor care aud Evanghelia în timpul taberelor, să primească darul vieții veșnice și 

să fie o binecuvântare pentru familiile lor. 

 Casa de Tip Familial „Casa Benjamin” – reintegrarea cu succes în societate a celor trei băieți. 

 Centrul de zi „Casa Speranța” din Murfatlar – continuarea demersurilor pentru redeschiderea acestuia – 

obținerea de autorizații, pregătirea echipei, pregătiri practice ale proprietății. 

 Favoare în acest proces de obținere a licențelor pentru noile centre, întrucât vrem să funcționăm 

conform standardelor legale, în condițiile în care legea a devenit mai restrictivă. 
 

Ne exprimăm recunoștința înaintea lui Dumnezeu pentru toți partenerii noștri care ne sunt 

alături prin rugăciunile lor, financiar, practic, sau prin vizite în ariile noastre de activitate. 

Avem cu adevărat nevoie de fiecare dintre Dv și vă rugăm, în Numele lui Isus, să continuați 

să vă gândiți și să vă rugați pentru noi și să dați o mână de ajutor atunci când vă simțiți 

îndemnați. Avem nevoie de Dv și ne rugăm pentru binecuvântarea și fericirea voastră. 
 

Aprecierea și recunoștința noastră se îndreaptă și către echipele noastre (atât angajați, cât 

și voluntari) din fiecare arie de activitate, care sunt în prima linie, fac multe sacrificii 

pentru a avea grijă de copiii și de familiile asistate. Pentru că și-au înțeles chemarea, ei își 

joacă rolul în Trupul lui Hristos, în ciuda problemelor lor de sănătate și a tot felul de 

provocări. Avem nevoie de ei și ne rugăm pentru sănătatea și pacea lor. 

 

Cei izbăviți de Domnul se vor întoarce şi vor merge spre Sion cu cântece de biruinţă. O bucurie veşnică le 

va încununa capul, veselia şi bucuria îi vor apuca, iar durerea şi gemetele vor fugi! Isaia 35:10 



 

3 
 

Mulți oameni au spus că ar vrea să primească provocarea 'puțin și des' – 

1 $ sau 1 € sau 1 £ pe săptămână pot aduce o schimbare uriașă lucrării, astfel 

 

 

** Pentru donații online din SUA deductibile de taxă,  

Puteți găsi informațiile necesare pe site-ul nostru www.visitprr.org  
 

 

 

** Dacă ești plătitor de taxe în Marea Britanie putem adăuga 25% darului tău, prin 

The Hamby Foundation (caritate înregistrată sub numărul 1106407) 

20, Water Royd Drive, 

Dodworth, Barnsley, 

South Yorkshire, S753QX  UK 
Email romaidwork@hotmail.com 

 

Hamby Foundation bank:  The Royal Bank of Scotland, 

High Street, Rotherham, South Yorkshire S60 1PS 

Account No:       10189714 

Sort Code:          16–00–07 
 

 

 

** Avem și metodele obișnuite de plată,  

Prin transfer bancar direct în contul nostru din România 

 

FUNDATIA  PROJECT  ROMANIAN  RESCUE  

BANCA COMERCIALA ROMANA 

FISCAL CODE: 9862360 

SWIFT  CODE – RNCBROBUXXX 

BCR CODE – 300 141 028 

 

VALUTA   CONT BANCAR     

    RON  RO32 RNCB 0121 0150 9957 0001 

    USD  RO05 RNCB 0121 0150 9957 0002 

    GBP  RO75 RNCB 0121 0150 9957 0003 

    EUR  RO48 RNCB 0121 0150 9957 0004 

 

 

Vă rugăm, intrați pe www.visitprr.org  

și dați mai departe, vă rugăm, contactelor Dv de Facebook și contactelor Dv de email.   

 

 

Aceia care dăruiesc pentru a-i ajuta pe nevoiași în realitate îl împrumută pe Domnul – 

Iar Domnul le VA răsplăti din plin! Proverbe 19:17 (parafrazare) 

 

 

 

www.facebook.com/pages/Project-Romanian-Rescue-PRR/208311809215021 

www.visitprr.org       email: charis7@impromex.ro 

http://www.visitprr.org/
mailto:romaidwork@hotmail.com
http://www.visitprr.org/
mailto:charis7@impromex.ro

